



„³⁸Én azt mondom, amit az én Atyámnál láttam, és ti is azt teszitek, amit a ti atyátoktól hallottatok. ”

(Jn 8, 38)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője 2024. február 4. Sexagesimae, hatvanad vasárnap

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „¹Dicsérjétek az URat! Boldog ember az, aki az URat féli, sok örömet talál parancsolataiban.”¹

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik hatvanad vasárnapi alkalmunkat 2024. február 4-én. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>

nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „Sexagesima vasárnap a böjt előtti 2. vasárnap. Hagyományosan a magvető példázatáról szól az óegyházi perikópa-rend szerint, ezért a katolikus hagyományban a tavasz közeledte okán az ünnepnek van mezőgazdasági karaktere is, Székesfehérváron a gazdák vasárnapjaként emlegetik a katolikusok.”²

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **112. zsoltár 1. versét**³. A 112. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Boldog az ember, ki az Istent / Féli, tiszteli szíve szerint,...*”

¹ Zsolt 112,16. hetére ajánlott zsoltár

² IÉ 2024/1. 66. old.

³ 2024. 6. hetére ajánlott zsoltár

Főének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk kezdetén helyünket elfoglalva énekeljük a **112. zsoltár 2-6. verseit**. A 112. zsoltár 2. verse így kezdődik: „*Gazdagsággal őtet meglátja, / Mellyel bővölködik ő háza, ...*”

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „**⁴Világosság ragyog a sötétben is a becsületesekre attól, aki kegyelmes, irgalmas és igaz.**”⁴ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁵ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét⁶ **Jn** evangéliuma **8. fejezetéből**, az **37-47. versekből** olvasom Isten igéjét:



Ábrahám utódai és az ördög fiai

³⁷Tudom, hogy Ábrahám utódai vagytok, de ti meg akartok ölni, mert az én igémnek nincs helye bennetek. ³⁸Én azt mondom, amit az én Atyámnál láttam, és ti is azt teszitek, amit a ti atyátoktól hallottatok. ³⁹Ezt mondták neki: A mi atyánk Ábrahám. Jézus így szólt hozzájuk: Ha Ábrahám gyermekei volnátok, Ábrahám cselekedeteit tennétek. ⁴⁰De ti meg akartok engem ölni, olyan valakit, aki azt az igazságot hirdetem nektek, amelyet Istentől hallottam: Ábrahám ezt nem tette volna. ⁴¹Ti ugyanazt cselekszitek, amit atyátok. Ezt mondták neki: Mi nem paráznaságból születünk: egy atyánk van, az Isten. ⁴²Jézus így szólt hozzájuk: Ha Isten volna a ti Atyátok, szeretnétek engem, mert én Istentől indultam el, és tőle jövök; nem magamtól jöttem, hanem ő küldött el engem. ⁴³Miért nem értitek az én beszédemet? Mert halani sem bírtátok az én igémet. ⁴⁴Ti atyátoktól, az ördögtől valók

⁴ Zsolt 112,4

⁵ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

⁶ 2024.02.04. napi újszövetségi igé

vagytok, és atyátok kívánságait akarjátok teljesíteni. Embergyilkos volt kezdettől fogva, és nem állt meg az igazságban, mert nincs benne igazság. Amikor a hazugságot szólja, a magáéból szól, mert hazug, és a hazugság atyja. ⁴⁵Mivel pedig én az igazságot mondom, nem hisztek nekem. ⁴⁶Közületek ki tud rám bűnt bizonyítani? Ha az igazságot mondom, miért nem hisztek nekem? ⁴⁷Aki Istentől van, hallja Isten beszédeit; ti azért nem halljátok, mert nem Istentől valók vagytok. Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk⁷:

Úr Isten, örökkévaló és mindenható Atyánk!

Íme egybegyültünk itt és a szentek egyességében, az angyalok és idvezült lelkek társaságában trónusod elé visszük áldozatunkat. Megvalljuk és elismerjük Szent Felséged előtt, hogy szegény bűnösök vagyunk, bűnben fogantatva hajlamosak vagyunk minden rosszra és soha meg nem szűnünk áthágni szent rendeléseidet. Mikor ezt cselekedjük, igazságos ítéletedből romlást és kárhozatot vonunk magunkra.

Mindazáltal, Urunk, mélyen fáj nekünk, hogy megbántottunk Téged, s kárhozzatjuk magunkat és bűneinket, igaz bűnbánattal kérve, hogy a Te kegyelmed jöjjön segítségül minékünk. Alázattal kérünk, szerető, irgalmas Atyánk, hogy könyörülj rajtunk. Töröld el bűneinket, növeld és sokasítsd meg rajtunk napról-napra Szentlelked ajándékait, hogy igaz bűnbánatunk teremje a megtérés gyümölcseit, amelyek kedvesek Teelőtted.

⁷ Kálvin bűnvalló imádsága

Vallást teszünk azért a Te színed előtt, hogy egyszülött Fiadba, a mi Urunk, Jézus Krisztusba vetjük egyedül hitünket és reménységünket, bizonyosak lévén afelől, hogy hit által részeseivé lehetünk a Te benne kijelentett kegyelmednek, melyet adj meg nekünk itt és az örökkévalóságban, az Ő nevéért. Ámen.”

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás (gyülekezet áll): „⁶Nem is fog meginogni sohasem, örökre emlékezetes lesz az igaz. ⁷Nem fél a rossz hírtől, erős a szíve, bízik az ÚRban”⁸ Ámen.

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **345.** dicséret **1-4.** verseit. A 345. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jöjj, térj be, kapum tárva! Légy drága vendégem,*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségével hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található a már felolvasott **Jn** evangéliuma **8.** fejezetének a **38.** versében:



„³⁸Én azt mondom, amit az én Atyámnál láttam, és ti is azt teszitek, amit a ti atyátoktól hallottatok.” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet, kedves Testvérek!

A mai napra rendelt ígét körbejárva egy kérdés merült fel bennem, amivel kezdem a mai szolgálatot. Igehirdetéseimben igyekszem leginkább gyülekezeti közösségünkkel, annak megerősítésével foglalkozni. Mai szolgálatomban azonban sokkal inkább a Te személyes életedet kívánom megszólítani az ige által. A bennem felmerül igen

⁸ Zsolt 112,6-7

egyszerű kérdés így hangzik: Mit tettem az elmúlt héten? – illetve így is kérdezhetem – Mit tettél az elmúlt héten? A vasárnapi istentisztelet elcsendesedése, tulajdonképpen erre is alkalmas. Egy kicsit összefoglalni az elmúlt hetet. Ha ezt teszed, akkor ne repülj át rajta azzal az egyszerű felelettel, hogy nem történt semmi különös, olyan volt, mint bármelyik más. Vedd a fáradságot és járd körbe a napokat. Előbbre vagy-e, vagy hátrább? Ha az ígére figyelünk, akkor elsősorban nem a materiális dolgokat kell szemrevételeznünk, hanem azokat a találkozásokat, amelyek velünk történtek. Volt-e egyéni igeolvasásunk, imádságunk, azokban valami elgondolkodtató élmény? Szántuk-e időt az Istennel való találkozásra? Kikkel találkoztunk, milyen lelkülettel beszélgettünk velük? Hová jutottunk el a találkozásokban? Nos, lelki kérdések ezek, amelyről mi nem kíváncsiskodhatunk, hanem Neked kell elrendezned itt és most néhány pillanatban Istennel.

Jézus a vele vitatkozóknak azt mondja: „**teszitek**”. Hát mit tettünk az elmúlt héten? Ha van hálaadásra indító esemény, azt érdemes megköszönni, ha van valami elcsüggesztő, akkor azt érdemes bűnbánattal megvallani.

Mai igénkben nem hálaadás történik, hanem vita, az egyik legelszomorítóbb, legfájdalmasabb vita a Szentírásból. A bibliamagyarázók teljesen egységesen azt mondják, hogy Jézus és ellenfelei között itt a legszenvedélyesebb, legmélyebb, legnehezebb a vita és benne az ellentét. A néhány verssel lejjebb befejeződő fejezet végén, bizony követ ragadnak az indulatos vitázók, hogy megkövezzék Jézust.

Így igénk inkább arrafelé terel bennünket, hogy átgondoljuk, mi volt a rosszindulat a mögöttünk lévő héten bennünk. Persze idáig eljutni nem könnyű. A Jézushoz érkezők nem is ismerik be ennyivel, hogy az elmúlt hetük, évük, életük, hagyományuk nem jó, hanem teljesen téves. Görcsösen ragaszkodnak érveik és hagyományuk mellett.

Kedves Testvérek!

Az első kérdés tehát így hangzik, hogy mit tettem az elmúlt héten? Ha a vitázókhöz csatlakozunk, akkor érdemes nemcsak magunkban tényszerűen felsorolni a tetteinket, hanem tegyük azt, amit ők tettek, hasonlítsuk össze tetteinket. Mihez lehet hasonlítani, gesztikulációnkat, hanglejtésünket, indulatunkat? Ezzel kapcsolatban igen sok alkalommal hangzik fel az a mondat, hogy hanglejtésed, gesztikulációd nagyon hasonlít édesapádéra, vagy éppen édesanyádéra. A hasonlóságot nemcsak külsőnkben, hanem nagyon gyakran belső indulatokban is felfedezik a velünk beszélgetők. Igénkben nem a vitázók mondják egymásról, hanem éppen érvelésként magukról állítják egyenesen, hogy pontosan követik a hagyományt. Bizony érdemes a mögöttünk lévő hetünk indulatait, lelki történéseit megvilágítani és hasonlítani. Ha ezt tesszük, akkor utunk itt többfelé szakadhat. Bizony lehetnek olyanok, akiknek édesapjukkal egyáltalán nem adatott gyermekkori élmény. Azután lehetnek olyanok is, akik édesapjuk negatív életvitele miatt, inkább nem is akarnak emlékezni és hasonlítani magukat ahhoz, hogy a szüleik egy és másban, miképpen gondolkodtak és cselekedtek. És hát bizonyosan vannak olyanok is, akik felfedezik önmagukban azt, hogy automatikusan úgy cselekedtek, mint, ahogy azt látták és eltanulták szüleiktől. Ezt nem, hogy szégyeljük, hanem inkább boldogok, sőt egyes esetekben ezt büszkén vállalják. Biztos, hogy magatartásunk, gondolkodásunk gyökerei, azok visszavezethetők elődjeinkre. Ha mindazt a hagyományt, amelyet kaptunk értékesnek gondoljuk, akkor hálaadással vagyunk itt a szívünkben és lelkünkben. Így érdemes majd gondolnunk délutáni alkalmunkra is. Van Vásárhelynek olyan értékes református hagyománya, amelyet büszkén hordozhatunk, azt ápolhatjuk és megjeleníthetjük gondolkodásunkban tetteinkben.

Talán érzékeljük azt, hogy már nemcsak a szülőktől átvett magatartásformákról beszélünk, hanem arról a folyamról, amely a mögötünk való nemzedékek hordoztak magunkban és adtak tovább.

Igénk megerősíti ezt az összehasonlítást, hiszen mindkét oldalon álló vitapartner hivatkozik arra a forrásra, amely cselekedeteinek kútforrása. Jézus, János evangéliumában különösen erősen jelzi, hogy cselekedetei, indulatai, lelkiisége az Atya Istentől származik. Belőle jön és Vele teljes egységet alkot. Nemcsak szavakban, hanem tettekben is valósággá válik imádságának mondanivalója: legyen meg Atyjának akaratára. Vitapartnerei is erre hivatkoznak. Nem közvetlenül a szülőkre, de a szülőktől átvett legfontosabb hagyományra, amelyet nemzetük első alakjára, Ábrahámra vezetnek vissza. A hagyomány, amelyben élnek Ábrahámig vezethető vissza, amely már akkor, majdnem kétezer éves hagyomány volt. Bizony, a Zsidókhoz írt levél szerint is a hívők példaképe volt Ő. Az ellenfelek érvelése, egész pontosan annak alapjául szolgáló hagyomány, igen biztos alapokon nyugszik. Oly annyira így van ez, hogy Jézus ezt nem utasítja el, hanem éppen megerősíti. És igazat ad az ellenfelek érvelésének, és azt mondja, ha valóban Ábrahám-tól lennének lelki ügyeik, indulataink, akkor minden rendben lenne. Az igazodási pont **az** rendben van. A hiány abban van, hogy ez már csak szóban igaz és cselekedetben nem. És ez bizony elgondolkodtató tény.

Tehát nemcsak az a kérdés, hogy mihez hasonlít az elmúlt hetem, eddigi életem, beszélgetéseim, gondolkodásom, érzéseim, hanem az is, hogyha hasonlítanak, akkor csak szóban, vagy valóságosan is így van ez?

Boldog lehet az az igehallgató, aki örömmel emlékszik vissza gyermekkorára és a szülőkre, nagyszülőkre, azoknak életvitelére. Boldog lehet az az ember, akinek nem megtagadni, hanem hálát adni lehet, akkor, amikor cselekedeteiben is hordozhatja azt a kincset, amit ajándékba kapott. Mai igénk azonban rákérdez arra, hogy valóságosan

hordozzuk azt a kincset, vagy pedig csak beszélünk róla, csak dicsekedünk vele? Dicsekedünk református örökségünkkel, vagy pedig valóban megéljük református kegyességünk értékeit a hétköznapiakban? Jézus miközben megerősíti vitapartnereinek értékalapját, Ábrahám hagyományát, aközben korholja ellenfeleit, hogy miközben éppen Ábrahámot hozzák igazolásul, aközben az az engedelmesség és elfogadás, ami Ábrahámban megvolt elutasítják, megtagadják. Az ábrahámi hagyomány éppen abban volt nagyszerű, hogy Isten küldötteit elfogadta, Isten akaratának engedelmeskedett. A vitázók Jézusban, nem Isten küldöttét, Isten Fiát, hanem éppen egy káromlót látnak. Tulajdonképpen az elődeinktől átvett gondolkodás, magatartásformák, életünk egyes történéseire adott válaszok, attól értékesek, illetve értéktelenek, hogy mennyire kapcsolódtak a múltban, illetve kapcsolódnak a jelenben Istenhez. Áldás, ha szüleink Isten kegyelmében járhattak, azt megtapasztalták és azt adták át, de a lényeg azon van, hogy én is Isten kegyelmében jártam-e az elmúlt héten? Isten szeretetének gyakorlati hírvivője vagyok. Indulatom kegyes, vagy kegyetlen, kegyelem nélküli-e?

Itt összeér annak a két fajta igehallgatónak az útja, akik őseikért hálát adnak, vagy éppen megtagadják. Mert végül is a kérdés egészen személyesen az, hogy én elfogadom-e kútforrásnak Istent, és a Tőle érkező Fiát? Gyönyörűséges, ha családotban egy egyenes vonalú egyenletes mozgásban, mederben mehet végbe életed, amely össze volt, és össze van kötve Jézussal. De ha a korábbiakra nem is hivatkozatsz, de Benned megvan Isten akaratának elfogadására való hajlandósága, az engedelmsége, akkor nincs veszve semmi.

Ha elmúlt heti indulatainkat, cselekedeteinket, gondolatainkat mérlegre tesszük, akkor a mérleg nyelve, nem lehet más, mint, amit Jézus javasol, kedves volt-e Istennek, vagy pedig nem? Valóságosan magyar reformátusok lehettünk az elmúlt héten, vagy csak beszélünk róla?

Mielőtt nagyon elvesznénk saját cselekedeteink súlyával kapcsolatban, érdemes azt a kérdést is feltenni, hogy mit tett Isten mivelünk az elmúlt héten? Felfedeztem-e el nem múltó kegyelmét és szeretetét? Tudtam-e abban járni és kelni, másokra figyelni, mások felé azt az indulatot éreztetni, ami megvolt a Krisztus Jézusban.

Nem követ kell ragadni, az ígét meghallva, hanem inkább leborulni és kérni Jézus bocsássa ki az ő Lelkét mi reánk, mert jön a következő hét. Lesznek találkozásaink, beszélgetéseink, indulataink. Azok legyenek valóságosan kedvesek és kegyesek Mennyei Atyánk előtt. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **326.** dicséret **1-3,7-8,14-16** verseit. Az 326. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Mindenható Úr Isten, mi, bűnös emberek, ...*”

Imádság (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozunk:



Úri imádság (gyülekezet áll): Közösén fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK; ÉS NE VÍGY MINKET KÍSÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL; MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”⁹

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Lakatos Olivér

2024.05.23.



b) Temetés: Ezen a héten nem volt.

c) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra

2024.04.20. 16⁰⁰

Kotormán Viktor – Lázár Csilla

2024.05.25. 16³⁰



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „⁶Nem is fog meginogni sohasem, örökre emlékezetes lesz az igaz. ⁷Nem fél a rossz hírtől, erős a szíve, bízik az ÚRban.”¹⁰



Bodó Donát	01.29	Tóth Anna	01.31
Grósz-Gerő Zoltán			
Tamás Levente	01.29	Újvári Melinda Dr.	01.31
Gyulafalvi Adrienn	01.29	Vona Luca Remény	01.31
Kis Péter István	01.29	Vona Virág Napsugár	01.31
Májér Károly ifj.	01.29	Gyurosovics Adrián	02.01

⁹ 2Kor 8,9

¹⁰ Zsolt 112,6-7

Molnár Attila	01.29	Kis Dávid	02.01
Técsi László Sándor	01.29	Kristó Sándor	02.01
Babéj Nóra Ida	01.30	Molnár Tekla Gerda	02.01
Bodó István	01.30	Némedi András	02.01
Égető Sándor Lajos Dr.	01.30	Rostás Elizabet Léna	02.01
Hegedús István János	01.30	Becsey János	02.02
Hegedús Zétény	01.30	Bogár Roland Csaba	02.02
Kulik Edina	01.30	Kiss Armand Patrik	02.02
Polgár Viktória	01.30	Loneánné Cseri Katalin Dr.	02.02
Szűcs Attila János	01.30	Sós Viktória Andrea	02.02
Szűcs Petra Kata	01.30	Csuka Kevin	02.03
Bangáné Nagy Mária	01.31	Mérai Lili	02.03
Bese Mendel Ernő	01.31	Nyolczasné Molnár Mónika	02.03
Bódi Sarolta	01.31	Pap Petra Erzsébet	02.03
Czina Dávid	01.31	Ambrus Ildikó	02.04
Dezső Szilveszter	01.31	Baracs Gabriella Etelka Dr.	02.04
Dókané Imre Katalin	01.31	Erdei András	02.04
Kis Roland	01.31	Kiszel Jennifer	02.04
Nagy Szabolcs	01.31	Mérainé Schleifer Ildikó	02.04
Orosz Katalin Eszter	01.31	Vata Luca	02.04
Szíver Tamás	01.31		

2. Hírek

a) Száz éve hunyt el **Szeremlei Sámuel** (1837-1924) református lelkész, egyházi és történeti író, városunk kiemelkedő alakja. A róla elnevezett helytörténeti társaság gyülekezetünkkel, az újtemplomi egyházközséggel és a város közgyűjteményeivel közös **emlékévet**

szervez, amelynek **nyitó istentisztelete 2024. február 4-én**, vasárnap **14 órakor** lesz a Református Ótemplomban. **Igét hirdet Dr. Fekete Károly**, a Tiszántúli Egyházkerület püspöke, a liturgiát Major Istvánné újtemplomi lelkipásztor asszony és Bán Csaba Attila ótemplomi lelkipásztor vezeti. Ezt követően is szeretetvendégséget rendezünk, melyhez várjuk a hozzájárulásokat.

- b)** Presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű** készül a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadást **ez év márciusában** tervezzük - várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a lelkészi hivatalba vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: Láng Tanár Úr emlékére.
- c)** 2024. **február 11-én**, vasárnaptól kezdődik az idei évi „**házasság hete**”. A 9.30 órakor kezdődő, rendes istentiszteletünkön gyülekezetünkben élő házaspárok megáldására kerül sor. Az alkalomra azokat a házaspárokat várjuk szeretettel, akik ilyen módon is meg kívánják erősíteni fogadalmukat.
- d)** **HÁTRÁNYBÓL A CSÚCSRA! - MÁSZÓFALAT A SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYŰ GYEREKEKNEK!** A Tesco újabb zsetonos gyűjtési akciójába az Aranyossy Ágoston Református Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola is bekerült. Segítsük iskolánkat vásárlással és a pénztárnál kapott zseton gyűjtődobozba való bedobásával. Az akció február 11.-én, vasárnap zárul.

e) 2024. február hónapban böjti, bűnbánati istentiszteleteket tartunk 16 órai kezdettel gyülekezeti termünkben (Zrínyi u. 5.), az alábbi időpontokban és lelkészek szolgálatával:

február 12, hétfő: Lukácsiné dr. Kádár Éva

február 13. kedd: dr. Kádár Ferenc

február 14. szerda: Börzsönyi Istvánné Kádár Katalin

február 15. csütörtök: dr. Kádár Péter

f) A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Hódmezővásárhelyi Szervezete szeretettel hívja és várja a **Hódmezővásárhelyi Polgári Esték** keretében szervezett beszélgetésre. Vendégünk: **Faragóné Szénásy Emese**, Pro Urbe díjas gimnáziumi tanár, aki 2021-ben Boldog Gizella-díjat kapott. A tanárnővel **Markó Csaba**, a helyi szervezet tagja beszélget. A beszélgetés időpontja: **2024. február 6. kedd 17.30.** Helyszíne: **Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola** (Hódmezővásárhely, Bartók Béla u. 23.)



g) 2024. február 18-án, böjtfő vasárnap lesz a következő alkalom, hogy a kegyelem asztalát megterítjük. Az alkalomra **úrvacsorával** élni kívánó gyülekezeti tagjainkat várjuk!



Csongrádi Református Egyházmegye
EGYHÁZMEGYEI EVANGELIZÁCIÓ

Jézus követői, mint...

Február 22., csütörtök, 18 óra
Hódmezővásárhely Susán Református Templom
Jézus követői, mint különleges választottak

Február 23., péntek, 18 óra
Hódmezővásárhely Újtemplom
Jézus követői, mint elveszítetten örökséget nyertek

Február 24., szombat, 18 óra
Székkutasi Református Templom
Jézus követői, mint örvendezők és szomorkodók

Február 25., vasárnap, 15 óra
/úrvacsorás záró istentisztelet/
Hódmezővásárhely Ótemplom
Jézus követői, mint az evangélium titkának ismerői

IGÉT HIRDET:
HOTORÁN GÁBOR
református lelképásztor

www.csongradirefem.hu

- h)** A fenti alkalmakra mindenkit tisztelettel és szeretettel várunk!
- i)** Az új református Énekeskönyv a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>
- j)** Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹¹ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**¹² letölthető!

¹¹ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

¹² <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

k) **Heti Üzenet** igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet** Tarjában (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő 16⁰⁰ - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínnel.
- f) **Bibliaóra** - minden páratlan héten -- Szerdán 14³⁰ a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórára szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



4. **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 - 16.00; péntek: 9.00 - 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A

Lelkészi Hivatalt telefonon¹³ és e-mailen¹⁴ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kövel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapiokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben: A következő presbiteri gyűlésen kerül meghatározásra.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **762.** dicséret **1-8.** verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és

¹³ Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418** Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

¹⁴ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

végül úgy vegyük Isten áldását. A 762. dicséret 1. verse így kezdődik:
„Uram, tied vagyok én, / Magadnak alkottál, ...”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): *„²Legyen áldott az ÚR neve most és mind-örökké! ³Napkelettől napnyugatig dicsérjétek az ÚR nevét! ”¹⁵*

Kivonulás, orgona utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.
Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)

¹⁵ Zsolt 113,2-3